~LTLファーマは長期収載品に特化した製薬企業です~

LTLファーマからの お知らせ

# サワシリン®カプセル125、250 カプセル印字変更のお知らせ

2019年秋

#### 謹啓

時下ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社および弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、サワシリンカプセルに印字されている会社マークを変更することにいたしましたのでお知らせいたします。

LTLファーマ株式会社(以下、LTLファーマ)が製造販売している長期収載品について「責任を持って患者様にお届けしている」ことを社内外にお示しすることも重要であるとの判断により、今後、順次、他の製品についてもLTLファーマの製品であると識別できるように印字等の変更を実施して参ります。

サワシリンカプセルに印字されている会社マークの変更以外は、旧製造販売業者であるアステラス製薬株式会社が供給していた製品(製造場所、製造方法、試験方法等)から、一切変更しておりません。

今後とも引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

謹白

LTLファーマ株式会社

記

## ■変更した印字:

	変更前	変更後
サワシリン®カプセル 125	125⊞	125 LT
サワシリン®カプセル 250	250⊞	250 LT

### ■カプセル:

変更は印字のみで、カプセルの色、大きさ、重量等は変更ありません。

	変更前		変更後	
サワシリン®カプセル 125	サワシリン 125 田	1999y 125@	<b>サワシリン</b> 125LT)	12517
サワシリン®カプセル 250	サワシリン 250田	99539 250倍	עויפיע 250LT 250LT	250LT

#### ■PTPシート:

色、デザイン、サイズ、印字文字に変更はございません。

### ■個装箱:

当面の間力プセル印字変更品と記載いたします。

例として、100カプセルの個装箱の記載箇所を以下にお示しいたします。



## ■患者様向けお知らせカード

当面の間、「患者様向けお知らせカード」を封入いたします。 追加でご要望の際には、弊社コールセンターまでお申しつけください。

#### お知らせ

カプセルの印字が変更になっていますが、 お薬は従来と変わりありません。

#### ■変更品の流通時期とロット番号

特約店卸様の在庫状況や販売状況により流通時期が変更になる場合がございますが、ご了承ください。

## ■該当品のコード一覧

包装	統一商品コード	HOT⊐−ド	GS1コード					
			(調剤)	(販売)	(元梱)			
サワシリン®カプセル 125								
100カプセル (PTP)	919100723	1205497020101	(01)04987919800654	(01)14987919100720	(01)24987919100727			
サワシリン®カプセル 250								
100カプセル (PTP)	919100730	1107418030101	(01)04987919800661	(01)14987919100737	(01)24987919100734			
500カプセル (PTP)	919100747	1107418030102	(01)04987919800661	(01)14987919100744	(01)24987919100741			

## ■お問合せ先:

LTLファーマ コールセンター 0120-303-711

受付時間 9:00~17:30 (土・日・祝日・会社休日を除く)

LTLファーマ ホームページ https://www.ltl-pharma.com/